
Catálogo 2024 · www.docriluc.com272 273

BRG-180-2/3

DETALLE FREGADERO - DETAIL SINK - DETAIL ÉVIER

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

MESA FRIA GN 1/1, REFRIGERACIÓN Y CONGELADOS
GN 1/1 COUNTER, CHILLER AND FREEZER · TABLE RÉFRIGÉRÉE GN 1/1 RÉFRIGÉRATION ET CONGÉLATION  
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EJEMPLO CUBETAS GN Y DOTACIÓN EXTRA
SAMPLE TRAYS GN AND EXTRA EQUIPMENT

EXEMPLE BACS GN ET EQUIPEMENTS COMPLEMENTAIRES

CCE  EEC
2015/ 1094 
EN16825

clase
climate

2015/1094
EN16825

Modelo Largo Alto Fondo Rango Estantes Pares de guias Capacidad Voltaje Refrig. Potencia Frig. Consumo Nominal Rango Rango
Model Length Height Depth Range Shelves Sets of slides Capacity Voltage Coolant Frig Power Nominal Consumption Range Range
Modèle Longueur Hauteur Profondeur  Gamme Étagères Kit de guides Exposition Tension  Frigorigène Puissance Frig.  Consommation Nominale   Gamme  Gamme

mm mm mm L W W

BRG-135 1345 850 700 -2°C
+8°C 2 2 255 230 V - 50 Hz R-290 502 235 B 5 (40ºC 40%)

BRGV-135 1345 850 700 -2°C
+8°C 2 2 255 230 V - 50 Hz R-290 502 246 - 5 (40ºC 40%)

BRG-180 1795 850 700 -2°C
+8°C 3 3 399 230 V - 50 Hz R-290 502 238 B 5 (40ºC 40%)

BRGV-180 1795 850 700 -2°C
+8°C 3 3 399 230 V - 50 Hz R-290 502 246 - 5 (40ºC 40%)

BRG-225 2245 850 700 -2°C
+8°C 4 4 543 230 V - 50 Hz R-290 845 340 C 5 (40ºC 40%)

BRGV-225 2245 850 700 -2°C
+8°C 4 4 543 230 V - 50 Hz R-290 845 352 - 5 (40ºC 40%)

BRG-270 2695 850 700 -2°C
+8°C 5 5 686 230 V - 50 Hz R-290 845 355 C 5 (40ºC 40%)

BRGV-270 2695 850 700 -2°C
+8°C 5 5 686 230 V - 50 Hz R-290 845 369 - 5 (40ºC 40%)

BCG-135 1345 850 700 -20°C
-15°C 2 2 255 230 V - 50 Hz R-290 606 535 D 5 (40ºC 40%)

BCGV-135 1345 850 700 -20°C
-15°C 2 2 255 230 V - 50 Hz R-290 606 540 - 4 (30ºC 55%)

BCG-180 1795 850 700 -20°C
-15°C 3 3 399 230 V - 50 Hz R-290 606 556 D 4 (30ºC 55%)

BCGV-180 1795 850 700 -20°C
-15°C 3 3 399 230 V - 50 Hz R-290 606 544 - 4 (30ºC 55%)

* Gas opcional / * Optional gas / * Gaz optionnel

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Parrilla suplemento Supplement extra shelf Grille additionnelle Supplement

Parrilla adicional 530 X 325 GN1/1 530 X 325 GN1/1 extra shelf Grille additionnelle 530 X 325 GN1/1

Set adicional guías GN 1/1 340500006 GN 1/1 slides extra set Kit supplémentaire de guides GN 1/1

Cajonera doble inox, auto-cierre Double drawers set, self-closing Tiroirs doubles inox, fermeture automatique

Cajonera triple inox, auto-cierre Triple drawers set, self-closing Tiroirs triple inox, fermeture automatique

Cerradura puerta inox Solid door lock Serrure à porte inox

Cerradura puerta cristal Glass door lock Serrure à porte en verre

Motor lado izquierdo Left side engine Moteur côté gauche

Encimera sin peto No upstand worktop Plan de travail sans panneau de protection

Set 4 ruedas 4 Castors set Jeu 4 roulettes

Set 6 ruedas 6 Castors set Jeu 6 roulettes

Evaporación automática Automatic evaporation Évaporation automatique

Registrador de alarmas HACCP HACCP alarm recorder Enregistreur d’alarme HACCP consultar - consult - consulter

Tropicalizado 43°c Tropicalized to 43°c Tropicalisé 43°c consultar - consult - consulter

Respaldo inox Stainless steel rear side Soutien en inox consultar - consult - consulter

230V 60hz / 115v 60hz 230V 60hz / 115v 60hz 230V 60hz / 115v 60hz consultar - consult - consulter
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Ver características técnicas en página 250 / See technical data in page 250 / Voir caractéristiques techniques page 250


